

# 20余部影片混战三月 温情《桃姐》对阵火爆《异星战场》

□本报记者 秦娟 实习生 房慧君

相较于往年3月份出现的电影市场淡季来说,今年的3月难得有20部电影上映,而且这些电影大部分都是国产片。由刘德华、叶德嫻主演的《桃姐》在众多国产片中格外抢眼,其他国产电影大部分则乏善可陈,虽然正赶上三八妇女节,而且这一天有六部电影趁势上映,但仍然难以盖过《桃姐》的光芒。看来,要抵御3月16日上映的进口大片《异星战场》的攻势,很可能就指望《桃姐》了。

## 《桃姐》率国产片大军占领三八节

刘德华和叶德嫻主演的文艺片《桃姐》之前已在多个电影节拿过奖,口碑也相当好,影片既有感人的亲情,也有笑点,更有人生的反思,选择在3月8日这天上映,可谓占尽了天时、地利、人和,再加上大众偶像刘德华的吸引力和许鞍华导演的执导功底,吸引不同的观影群体应该不难。

除此之外,三八节当天还有五部电影上映,分别是余文乐、舒淇主演的爱情片《情迷》,冯绍峰、秦汉主演的历史情感片《柳如是》,王宝强的大城市求爱记《神通乡巴佬》,讲述民国年间情感故事的《女人如花》以及爱情励志电影《高举·爱》。这几部电影的主演阵容稍微有些薄弱,题材也不是那么吸引人,和《桃姐》正面较量,估计占不到什么便宜。

## 《异星战场》视觉特效占优势

根据经典科幻小说《火星公主》改编的《异星战场》讲述的是美国人约翰穿越到火星后发生的一系列无厘头故事,影片集动作、科幻和冒险于一身,也是皮克斯

参与制作的第一部真人影片。该片导演安德鲁·斯坦顿曾导演过《海底总动员》、《机器人瓦力》等动画片,经验十足。更重要的是,《异星战场》还有3D、IMAX3D技术带来的视觉特效。影片将于16日上映。

进口片方面还有3月2日上映的“泰国版超级英雄”《红鹰侠》,将于3月6日上映的、很讨小朋友欢心的《非常小特工之时间大盗》,3月9日上映的,由杰森·斯坦森主演的《玩命追踪》,以及将于3月16日上映的《兵临城下之决战要塞》。值得一提的是,久未露面的汤唯将会在3月23日为观众带来《晚秋》,是否有新的突破值得期待。

## 《疯狂的蠢贼》等成败难料

3月上映的电影以中小成本影片为主,虽然也有小成本获得大票房的先例,但毕竟寥寥可数。3月1日上映的《疯狂的蠢贼》是由《疯狂的石头》创作班底打造的一部平民喜剧,不知会否和“石头”一样红起来;《变节:潜罪犯》则是香港制造的黑色题材电影,警察、卧底、匪徒之间的暗斗颇有看点,影片将于3月10日上映;影帝任达华和张家辉主演的《大追捕》将于3月15日上映,演技备受肯定的两位型男相信不会让观众失望。

至于其他中小成本电影,很可能沦为炮灰。3月2日上映的《钱学森》以纪念人物为主,噱头不大;同样于3月2日上映的《双截棍》坚决抵制电脑特技,主打硬派功夫,但因导演和主演名气皆不大,恐怕很难对观众产生吸引力;3月9日上映的《结婚狂想曲》和3月16日上映的《嫁个100分男人》一看片名就知道是爱情喜剧,看惯了此类电影的观众很难提起兴趣了,3月22日上映的《初到东京》讲述了中日两国年轻人之间的亲情、友情、爱情和两国不同文化的碰撞,内容很平淡。

## 3月影片一览表

- 《疯狂的蠢贼》 3月1日
  - 《钱学森》 3月2日
  - 《双截棍》 3月2日
  - 《红鹰侠》 3月2日
  - 《非常小特工之时间大盗》 3月6日
  - 《情迷》 3月8日
  - 《柳如是》 3月8日
  - 《神通乡巴佬》 3月8日
  - 《女人如花》 3月8日
  - 《桃姐》 3月8日
  - 《高举·爱》 3月8日
  - 《玩命追踪》 3月9日
  - 《结婚狂想曲》 3月9日
  - 《索马里真相》 3月9日
  - 《变节·潜罪犯》 3月10日
  - 《大追捕》 3月15日
  - 《异星战场》 3月16日
  - 《嫁个100分男人》 3月16日
  - 《兵临城下之决战要塞》 3月16日
  - 《初到东京》 3月22日
  - 《晚秋》 3月23日
- 具体以影院安排为准



《桃姐》剧照

《异星战场》剧照



海清和柏寒结缘《媳妇的美好时代》。

宋小宝

莎朗·斯通

## 海清忆忘年交柏寒:重病时仍然想着演戏

本报讯 2月19日晚,演员柏寒因癌症逝世,享年56岁。2月22日,忙于料理柏寒后事的海清抽空接受记者采访,回忆起了这位“忘年交”。在海清印象中,柏寒走得很从容,生命的最后时刻也努力不给人添负担。而作为演员,柏寒对表演投入了很大热情,重病在身也曾尝试演戏。去世前柏寒留下遗体捐赠的愿望,海清表示,遗体将用于医学科研。

海清与柏寒因拍《媳妇的美好时代》结缘,戏中扮演婆媳的两人,私下也成了忘年交。说起

柏寒,海清声音低沉,几次忍不住哽咽:“我现在还好,对她的离去有心理准备,而且她一直叫我们别难过。”她表示,这个时期本没有心情对媒体开口,但希望借此给喜欢柏寒的观众一个交待。

回想起对柏寒的印象,海清脑海中有很多片段闪过:“我会想起和她一起在剧组的日子,想起她演戏时的认真态度。我们还一起去旅游,去四川,就我们两个人……”柏寒住院了,只要海清有空,就一直陪在她身边。但即使是面对好友,柏寒也从不开口提要求。海清说:“她住院的

时候,都是我给她打电话。有什么事,她不会主动说。”在柏寒最后的日子,海清说:“最怕的就是接到青青(柏寒的儿子)的电话”,因为这代表一定有坏事发生。

在生命的最后时刻,柏寒和海清也时常聊起演戏。“她常说,自己年轻的时候郁郁不得志。好在后来能被观众喜欢。”海清回忆,“她最在意的是自己塑造的角色。我对她说:‘对于演员来说,最好的是观众记住的是他的角色,不是这个人。’她听后笑了,对我竖起了大拇指。”

(周文韬)

## “活宝”宋小宝自爆:其实我是宅男

本报讯 由赵本山、宋小宝、沈春阳、小沈阳领衔,根据真人真事改编的温情剧《樱桃》正在辽宁卫视等电视台的晚间黄金档播出,随着剧集的热播,观众发现不同于之前的《乡村爱情》系列,《樱桃》弱化了东北的地方特色,宋小宝和沈春阳真实的表演更有别于之前的刻意搞

笑,以至于许多观众表示:开始看见宋小宝就想笑,但随着剧情的发展,感觉到葛望的善良和忍耐,居然又有点小感动了。

因《相亲》而尝到走红滋味的宋小宝,在舞台上的一句“海燕呐”就能引发观众爆笑不止。如今首次挑战影视剧男一号就面临“由喜转悲”的挑战,据悉,《樱桃》开拍后宋小宝的眼神不仅惹得所有搭档笑场,自己也迟迟找不到状态,几近

崩溃的宋小宝坦言,是沈春阳的眼神帮助自己入戏,开始由“活宝”变成了“葛望”。而导演也通过他之前经历的坎坷和学艺的辛苦来为他讲戏,令他回归到更真实的状态。以至于自己演戏演了几个月,还常常发呆叹气,走不出“葛望”的状态。此外,在舞台上卖萌耍怪的小宝,采访中还透露自己是标准宅男,不演出的时候,喜欢安静地待在家里。(麦娱)

## 维塔斯“被猝死” 公司发声明谴责造谣者

本报讯 21日晚某导演发布微博,称俄罗斯高音歌手维塔斯猝死家中,该消息一经发布即被广为转发。而由维塔斯主演的音乐喜剧《一夜成名》制片方立即对此进行回应,斥责造谣者并透露,“此时维塔斯正在忙于全球巡演,不可能猝死家中。”随后维塔斯亚太地区独家经纪

公司上海世美蓉文化传播有限公司也发表声明辟谣。

而对于网上关于“《一夜成名》自行炒作”的说法,制片人王磊生气地表示,如果只是有人误传谣言还能原谅,如果是有人想借机炒作那就太缺德了。“拍摄期间,和维塔斯的合作非常愉快,发布

“猝死”这种假消息不是开个玩笑那么简单。在合作期间,维塔斯本人亲和力十足,是个非常健康、阳光的艺术家的。”另有消息称,发布谣言的微博内容已经被删除,有网友搜索到“确实是死去一名叫做维塔斯(VITAS)的外国人,不过是一名网球迷手”,这其实是一场乌龙事件。(风闻)

## 莎朗·斯通借《豪门生死恋》登上中国大银幕

本报讯 中美电影新政策的出台,这边中国电影人惊呼“狼来了”!那边好莱坞从业者们正摩拳擦掌,铆足了劲要大干一场。当然,越来越多的好莱坞明星们,将眼光投向了这块黄金市场,老牌性感明星莎朗·斯通却无意间抢得了先机,

其主演的影片《豪门生死恋》日前在中国上映。莎朗·斯通无疑成为中美电影新政策出台后,首位乘上东风的好莱坞影星。

《豪门生死恋》是莎朗·斯通近几年“销声匿迹”后的又一最新作,在片中她饰演一位资深的便衣国际刑警。虽然她在

片中并未上演“制服诱惑”,但一身合体的职业套装难以掩盖莎朗·斯通的性感。虽然戏份不多,但莎朗·斯通的表现用宝刀未老、风韵犹存来形容实在算不上过分,其时尚魅力不减当年。

(高洁)